

ФУТБОЛ. ОЛИМП - ПЕРВЕНСТВО ФНЛ**ВЛАДЕЛЕЦ «ТОРПЕДО» ПОГАСИЛ ДОЛГ КЛУБА В РАЗМЕРЕ 1 МЛРД РУБЛЕЙ ИЗ СВОЕГО КАРМАНА**

Роман Авдеев, владелец «Торпедо», которое единолично лидирует в ФНЛ, рассказал в интервью YouTube-каналу «КраСава» о том, что погасил долг клуба.

«Почему летом пригласил Игнашевича в «Торпедо»? Мы обсуждали вопрос, нужно ли менять Игоря Колыванова, и никто не выступал за то, чтобы это всенепременно сделать.

Я к Колыванову испытываю только благодарность, перед ним была поставлена задача - он её выполнил хорошо. Но надо дальше двигаться вперед. Уже погасил долг клуба в размере одного миллиарда рублей. Все из своего кармана», - **сообщил бизнесмен.**

11-й тур. 31 августа: «Спартак-2» - «Ротор», «Авангард» - «Балтика», «Краснодар-2» - «Шинник», «Луч» - «СКА-Хабаровск», «Енисей» - «Чайка», «Нижний Новгород» - «Чертаново», «Томь» - «Нефтехимик», «Текстильщик» - «Факел», «Ротор» - «Торпедо» М, «Химки» - «Спартак-2», «Армавир» - «Мордовия».

УКРАИНА. 5-Й ТУР**«ШАХТЁР» ВЫПИСАЛ ПРЕМИЮ «ОЛИМПИКУ» ЗА НИЧЬЮ С «ДИНАМО»**

Один из ключевых матчей за заветное место в шестёрке сильнейших, которая на втором этапе разыграет путёвки в еврокубковые турниры, состоялся в Днепре (бывшем Днепропетровске). Правда, в огромном городе, численность населения которого балансирует на уровне одного миллиона человек, на трибунах не набралось даже пяти тысяч зрителей.

Футбол не только на берегах Днепра, но и далеко по обе стороны, похоже, перестал привлекать людей. На шести матчах тура не насчиталось и 34 тысячи болельщиков - в среднем на игру выходит менее шести тысяч. Так что «Днепр-Арена» недотянула даже до низких средних показателей.

Игра, впрочем, получилась «с невром». «Днепр-1» по ходу встречи уступал - 0:2, сквитал результат, однако на 88-й минуте «Львов» с пенальти забил победный гол.

«Днепр-1» - «Львов» - 2:3

Голь: Абнер, 34 (0:1). Пернамбуко, 51 (0:2). Полевой, 56 (1:2). Кулиш, 67 (2:2). Шина, 88 - пенальти (2:3).

Удаление: Гуйе (**«Днепр-1»**), 87.

Как мы уже сообщали, ранее в матче 5-го тура киевское «Динамо» не сумело победить «Олимпик» (1:1), который благодаря этомуничейному результату набрал первое очко в сезоне. Как сообщает шоу «TaToTake», аутсайдер УПЛ получил от «Шахтёра» 150 тысяч долларов за результат, который позволил горнякам оторваться на восемь пунктов от конкурента.

ТРАНСФЕРЫ**«СИТИ» И ПСЖ СЧИТАЮТ, ЧТО В ОСТАЛЬНОЙ ЕВРОПЕ - ДУРАКИ...****фактически?**

- Конечно. Поскольку это государственный клуб, спонсорство там придумано. Самый вопиющий пример, на который мы указывали, это контракт с «Туризмом Катара» на 50 миллионов евро. Конечно, ведь в Катаре так много туристов (смеётся!).

- А «Сити»?

- То же самое. «Этихад» - название стадиона, за которое платят в несколько раз больше рыночной стоимости. Они считают, что в остальной Европе - дураки. Поэтому мы боремся с этим, - **заявил Тебас.**

- Думаете, что ПСЖ спонсируют

Неймар сообщил ПСЖ, что хочет перейти только в «Барселону»

Бразильский футболист Неймар в личном разговоре со спортивным директором «Пари Сен-Жермен» Леонардо заявил, что рассматривает переход только в «Барселону».

Таким образом, шансы «Ювентуса» и «Реала» подписать Неймара резко понизились. В связи с этим делегация «Барселоны» незамедлительно вылетела в Париж для проведения переговоров с представителями ПСЖ.

Вчера представители двух клубов не смогли договориться о трансфере, сообщает Sport.es. По информации источника, представители «Барселоны», однако, настроены оптимистично и рассчитывают завершить трансфер до 2 сентября, потому что удо-

вершилась в том, что игрок полностью вовлечён в операцию по переходу. Неймар давит на ПСЖ, настаивая на том, что хочет перейти в «Барселону», и блокирует потенциальный переход в «Реал».

Кatalанский клуб предложил ПСЖ 170 млн евро, которые планирует выплатить в несколько траншей. Парижане запросили 100 млн, а также потребовали включить в сделку вингера Усмана Дембеле и защитника Нелсона Семеди.

В минувшем сезоне бразильский нападающий принял участие в 28 матчах во всех турнирах на клубном уровне, в которых стал автором 23 забитых мячей, а также 13 результативных передач.

ВОЛЕЙБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. Женщины**РОССИЯ ПРИЧАСТНА К ПЕРВОЙ СЕНСАЦИИ НА ЕВРО**

Сможет ли дружина Панкова после поражения от Германии избежать встречи со сборной Италии на ранних этапах плей-офф?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В группе «D», где начала турнир сборная России, всего две командышли после трех игр без осечек, причем обе - сенсационно. Это сборные Словакии и Германии. Если от немецких волейболисток еще можно было ожидать нестандартных ходов - все-таки они на недавней Лиге наций обыграли наших девушек со счетом 3:0 и серьезно насытили сборной Бразилии (3:2), то команду хозяек группового этапа все загады считали аутсайдером. Но словаки, подожи, влекущую разобрались с другими аутсайдерами из Испании и Швейцарии, да победно вытащили тяжелый матч с крепкой командой Белоруссии (3:2), который начался для хозяек группы с двух проигранных кряду сетов.

Собственно, посыпать голову пеплом, как это делал в прямом эфире новостной программы на «Матч ТВ» Дмитрий Губерниев, вовсе не стоит. В плей-офф из группы выходя по четырем командам из шести. После двух побед мы точно уж не опустимся за два оставшихся тура на пятое или шестое место, так что 1/8 практически в кармане. Тут теперь дело в том, с какого места выходит из группы. Хотелось бы, конечно, занять позицию повыше, чтобы получить не самого грозного соперника из скрестной группы «B».

Напомним: в ней играют Италия, Польша, Бельгия, Словения, Украина и Португалия. Каким бы привлекательным ни был для болельщиков гипотетический поединок с украинками, он вряд ли возможен: команда соседней страны проиграла уже три матча, а Португалия вообще добро ко всем в своей шестерке - уступила в четырех встречах. Самые сильные в этой группе - первая тройка. Вице-чемпионка мира прошлого года Италия - вне конкуренции; четыре полновесные победы в четырех матчах, а вероятный соперник сборной России определится в противостоянии Польши и Бельгии. Эти дамы - тоже не подарок. Польская звезда нападающая Мальвина Смаржек-Годек, к примеру, уже записала на свой счет впечатляющий рекорд турнира - взяла в одном матче 26 очков. Похоже идет только суперзвезда Азербайджана Полина Рахимова, которая набрала 22 очка. У наших Наталии Гончаровой и

КРИМИНАЛ**ОПАСНО ПЛЯЖНИЦАМ В АНАПЕ**

Недавно мы все восхищались базой подготовки сборных в Анапе, которую посещали первые лица государства. И таких вот криминальных вестей с теплых пляжей никак не ждали. В «Волеграде» идут матчи Кубка России по пляжному волейболу. В ночь с воскресенья на понедельник три сотрудника полиции патрулировали один из пляжей поселка Витязево возле Анапы. Там они вроде бы застали за занятием любовью 17-летнюю волейболистку из Подмосковья. Ее совершеннолетнего партнера стражи закона отпустили, а к

ШАХМАТЫ. НЕСПОРТИВНЫЙ РАКУРС

Анатолий КАРПОВ: Я В ТЕХАСЕ МОГУ ОСТАНОВИТЬ ПОЛИЦЕЙСКОГО, ЧТОБЫ ОН ОХРАНЯЛ МОЮ ЛОШАДЬ...

Двенадцатый чемпион мира, носящий редкое для иностранца звание «почетный техасец», специально для нашей газеты прокомментировал задержку американской визы

известный шахматист, депутат Госдумы Анатолий Карпов, которому задерживают выдачу визы в США, отметил, что американцы не знают собственных законов.

- Анатолий Евгеньевич, знаете, что американцы не выдают вам визу. Какие будете предпринимать действия?

- Я вообще спокойно к этой ситуации относился, вы же знаете, что информация о невыдаче визы пошла не от меня (об этом первым сообщил друг Карпова, владелец шахматной академии Chess Max Academy в Нью-Йорке Максим Длуги). Это американцы возмутились.

Каталонский клуб предложил ПСЖ 170 млн евро, которые планирует выплатить в несколько траншей. Парижане запросили 100 млн, а также потребовали включить в сделку вингера Усмана Дембеле и защитника Нелсона Семеди. Это американцы возмутились.

- Совсем недавно российская тенnisистка Светлана Кузнецова не смогла приехать защищать титул на турнире в Вашингтоне, поскольку ей в срок не сделали визу. И ведь речь идет об игроке, который выиг

грывал Открытый чемпионат США.

- Раз вы упомянули Светлану, то я хочу вам сказать, что в 1990 году Нью-Йорк и США в жуткой борьбе завоевали право провести матч на первенство мира, в котором я принимал участие (улыбается). Вот, получается, США - это Иван, не помнящий родства. Не думаю, что правила менялись, а я же почетный техасец. И получил это звание из рук Буша-младшего. При вручении документов мне сказали, что у меня есть право: если я в Техасе на официальной встрече с губернатором или мэром верхом на лошади, то я могу остановить полицейского - и он долженохранять мою лошадь, пока я провожу официальную встречу. Звание «почетный техасец» очень редкое, иностранцев очень мало с таким званием.

- Почему же вам не могут оформить визу?

- Не знаю. Когда мне выдавали ди

суального характера в отношении несовершеннолетней), все трое полицейских в СИЗО. Правда, они уже экс-сотрудники - уволены. Решается вопрос об увольнении их непосредственных начальников.

Фигуранты успели много наговорить на саму 17-летнюю волейболистку: мол, то ли употребляла наркотики с парнем на пляже, то ли пьянствовала. Как сообщает «КП», у девушки действительно определено наличие алкоголя в крови. За это в сборной по головке не погладят. Но то, что сотворили так называемые стражи порядка, выходит за рамки. И вряд ли сойдет им с рук.

плом, объяснили, что звание «почетный техасец» выдается за подпись конгрессмена и губернатора. Оба диплома у меня. И с этими дипломами я имею право обращаться в любое посольство США на планете Земля, и в течение одного дня они должны мне либо дать визу, либо объяснить, почему не дают. Не думаю, что это правило менялось, поскольку иностранцев с подобным званием так мало, что правило меняется бессмысленно.

- Удивительная ситуация.

- Я думаю, что просто пришли люди, которые не знают своих законов. Я отнюдь не смотрю на эту ситуацию с юмором.

Константин Ромин.

«СИТИ» И ПСЖ СЧИТАЮТ, ЧТО В ОСТАЛЬНОЙ ЕВРОПЕ - ДУРАКИ...

Президент испанской La Liga Хавьер Тебас в интервью популярному изданию Marca раскритиковал «Манчестер Сити» и ПСЖ за нарушение правил финансового фэйр-плей.

Проблема команд вроде ПСЖ и «Ман Сити» - это огромная проблема европейского футбола. Почему? Потому что за ними стоит компания, которой вообще не важны доходы. Поэтому эти государственные клубы или клубы, спонсируемые миллиардерами, несут огромную опасность европейскому футболу.

- Думаете, что ПСЖ спонсируют

Неймар сообщил ПСЖ, что хочет перейти только в «Барселону»

Бразильский футболист Неймар в личном разговоре со спортивным директором «Пари Сен-Жермен» Леонардо заявил, что рассматривает переход только в «Барселону».

Таким образом, шансы «Ювентуса» и «Реала» подписать Неймара резко понизились. В связи с этим делегация «Барселоны» незамедлительно вылетела в Париж для проведения переговоров с представителями ПСЖ.

Вчера представители двух клубов не смогли договориться о трансфере, сообщает Sport.es. По информации источника, представители «Барселоны», однако, настроены оптимистично и рассчитывают завершить трансфер до 2 сентября, потому что удо-

www.sport-weekend.com

